EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Directive 2005/68/EC of the European Parliament and of the Council of 16 November 2005 on reinsurance and amending Council Directives 73/239/EEC, 92/49/EEC as well as Directives 98/78/EC and 2002/83/EC

(Official Journal of the European Union L 323 of 9 December 2005)

- 1. On page 30, Article 58 concerning amendments to Directive 92/49/EEC:
 - (a) point 2, introductory phrase:
 - for: '2. In Article 16, paragraphs 4, 5 and 6 shall be replaced by the following.',
 - read: '2. In Article 16, paragraphs 4, 5 and 5a shall be replaced by the following:';
 - (b) point 2, fourth indent of Article 16, paragraph 4:
 - for: '-- in court proceedings initiated under Article 53 or under special provisions provided for in this Directive and other Directives adopted in the field of insurance undertakings and reinsurance undertakings.',
 - *read*: '— in court proceedings initiated under Article 56 or under special provisions provided for in this Directive and other Directives adopted in the field of insurance undertakings and reinsurance undertakings.'
- 2. On page 39, Article 60 concerning amendments to Directive 2002/83/EC, point 11, introductory phrase:
 - for: '11. Article 37(4) shall be replaced by the following:',
 - read: '11. Article 38(4) shall be replaced by the following:'.